



PROCES - VERBAL

-Incheiat astazi **06 martie 2017** în cadrul sedinței Consiliului local al comunei Sinești judetul Iasi, sedință publică ordinară convocată prin **Dispoziția nr. 41 din 01 martie 2017** a Primarului comunei Sinești:

- *Lucrările sedinței au început la ora 8,15, la sedință participă 10 consilieri dintre cei 13 consilieri convocați care compun consiliul local comunal,absentând din motive personale consilierii: Mărgineanu Rozica, Prisacariu Cristinel si Paftală Ioan Paul.*

- *De asemenea mai participă în calitate de invitati : secretarul comunei dl.Nancy Loghin si delegatul sătesc al satului Osoi, d-nul. Ciornei Neculai.*

-*După constatarea prezentei consilierilor si a legalitatii sedintei, se trece la ordinea de zi*

-*D-nul consilier Atasiei Vasile, președintele de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi:*

1. – **aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 24 .02.2017**
2. – **aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de „Modernizare drumuri locale in comuna Sinești, jud. Iasi”**
3. – **aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului si cofinantarea de catre consiliul local a proiectului „Construire si dotare dispensar uman in sat Sinești, comuna Sinești, jud. Iasi”**
4. – **aprobarea indicatorilor tehnico-economici si cofinantarea de catre consiliul local a proiectului „Reabilitare, extindere si etajare Scoala cu clasele I-VII „Veniamin Costache” din comuna Sinești, sat Sinești, jud. Iasi”**

-inițiator –**primarul comunei**

-*Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi 10 voturi PENTRU” ordinea de zi prezentată.*

- *pentru primul punct al ordinei de zi –dl.secretar supune aprobării P-V ale ședinței ordinare de consiliu din data de 24 februarie 2017. Nu sunt obiecții asupra conținutului sau redactării procesului verbal.*

-*Cu unanimitate 10 voturi PENTRU –consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat.*

-*pentru punctul 2 al ordinei de zi :-d-nul Primar prezintă proiectul de hotarare privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de „Modernizare drumuri locale in comuna Sinești, jud. Iasi”, si informeaza consilierii asupra oportunității acestuia. Spune domnul Primar ca „a fost pregatita documentatia pentru obtinerea finantarii prin A.F.I.R.” si ca maine dimineata va pleca la Bucuresti cu aceasta documentatie pentru toate cele trei proiecte supuse dezbaterii in sedinta de astazi. Consilierii apreciaza pozitiv acest demers si sunt de parere ca succesul obtinerii finantarii pentru oricare dintre proiectele ce se vor depune reprezinta un beneficiu pentru comunitate. Comisiile pe domenii prezinta avizele favorabile adoptarii proiectului de hotarare. Nu sunt formulate obiecții sau propuse amendamente la acest proiect. Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -10 voturi „PENTRU”.*

-*pentru punctul 3 al ordinei de zi- d-nul Primar prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici si cofinantarea de catre Consiliul local pentru proiectul „Construire si dotare dispensar uman in sat Sinești, comuna Sinești, jud. Iasi”. D-nul Primar spune ca pentru aceste proiecte trebuie aprobati indicatorii tehnico-economici actualizati in urma modificarilor survenite la cota de TVA care s-a schimbat de la 19% la 20%, restul detaliilor proiectelor ramanand aceleasi. Comisiile pe domenii prezinta avizele favorabile adoptarii proiectului de hotarare. Mai spune d-nul Primar ca studiu de fezabilitate pentru construirea unui dispensar nou in comuna a fost intocmit in anul 2007 si trebuie depus de urgenta spre finantare dat diind oportunitatea momentului prezent cand se inregistreaza la M.D.R.A.P. astfel de proiecte in vederea finanrării viitoare. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect. Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -10 voturi „PENTRU”.*

-*pentru punctul 4 al ordinei de zi -d-nul Primar prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici si cofinantarea de catre Consiliul local pentru proiectul „Reabilitare, extindere si etajare Scoala cu clasele I-VII „Veniamin Costache” in comuna Sinești, sat Sinești, jud. Iasi”.*

- Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect.
- Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -10 voturi „PENTRU
- Ordinea de zi fiind epuizată, consilierii nemaiavăd și alte probleme de adus în discuție, d-na. președintă a ședinței multumeste de participare tuturor și declară închise lucrările ședinței
- Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Consilier,
Atasiei Vasile



SECRETAR,

jr. Nancy Loghin